

Durable Fiber Clay Planter With Hand Carved Finish Round Texture Surface

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name: Quangui
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number:Minimum Order Quantity:
- Price: 32.6/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

QG-140

10set

China guangdong

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Feature:	Easily Assembled, Easily Cleaned
Surface:	Texture
Drainage Holes:	YES/NO
• Usage:	Indoor Hotel Garden Home
• Shape:	Round
• Style:	Modern
Location:	Patio, Garden, Cottage,
• Size:	A:D430*H390 B: D350*H310 C: D300*H270 D: D260*H240
Highlight:	Hand Carved Fiber Clay Planter, Durable Fiber Clay Planter, Hand Carved Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter by Quangui is a versatile and durable addition to any indoor or outdoor space. Crafted from a combination of clay and fiber materials, this planter offers the aesthetic appeal of a traditional clay pot with the added strength and durability of fiber reinforcement.

Available in four different sizes - A, B, C, and D - this planter is suitable for a variety of plant types and sizes. Size A measures D430*H390, Size B measures D350*H310, Size C measures D300*H270, and Size D measures D260*H240, providing options to suit your specific planting needs.

Whether you are looking to enhance the ambiance of your indoor hotel garden, or add a touch of greenery to your home or patio, this Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its versatile design allows it to complement a range of environments, from modern urban spaces to cozy cottages.

The reinforced clay construction of this planter makes it suitable for a variety of uses, including as a charcoal oven warmer, camping burner, heater, or barbecue. Its sturdy build ensures that it can withstand the heat and wear associated with these activities, making it a practical and stylish choice for outdoor entertaining.

Enhance the beauty of your patio, garden, or cottage with the Fiber Clay Planter by Quangui. Its classic design and durable construction make it a reliable choice for showcasing your favorite plants and flowers. Add a touch of elegance to any space with this versatile and stylish planter.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Drainage Holes: YES Style: Modern Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned Brand Name: Quangui Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Technical Parameters:

Material	Fiber Clay
Shape	Round
Sample time	7 days
Feature	Easily Assembled, Easily Cleaned
Color	Customed
Frost Resistant	Character
Location	Patio, Garden, Cottage
Surface	Texture
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Style	Modern

Applications:

Product Application Occasions and Scenarios for the Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-140): The Quangui Fiber Clay Planter, also known as a Cement-Reinforced Planter, is a versatile and modern product suitable for a variety of settings and purposes. With its unique blend of clay and fiber materials, this planter offers durability and style, making it an ideal choice for both indoor and outdoor use.

Whether you are looking to enhance your garden, patio, or interior space, the Quangui Fiber Clay Planter is a perfect addition. Its sleek design and round shape (available in two sizes: A - Φ 300*H410MM, B - Φ 230*H360MM) make it suitable for displaying a wide range of plants and flowers.

Thanks to its drainage holes, the Quangui Fiber Clay Planter ensures proper water flow, promoting healthy plant growth. This feature makes it a great option for those who enjoy gardening and want to maintain their plants easily.

Perfect for various applications, this planter can be used with Charcoal Oven, Warmer Camping Burners, Heater, or for Barbecue settings. Its versatility and ease of assembly make it a practical choice for individuals who value convenience and functionality. Furthermore, the Quangui Fiber Clay Planter is designed for easy cleaning, allowing users to maintain its modern look with minimal effort. Its quality construction and certification (ISO9001, CE) from China, Guangdong, ensure that you are investing in a reliable and safe product.

Available at an affordable price of \$32.6 per set, with a minimum order quantity of 10 sets, this planter comes packaged securely with paper cardboard, foam, and plastic film. With a delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance, ordering

and receiving the Quangui Fiber Clay Planter is a seamless process.

With a supply ability of 300 sets per month, the Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-140) is a must-have for those seeking a stylish, durable, and functional solution for their planting needs. Elevate your space with this modern and versatile planter today!

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure that you have a seamless experience. Our team of experts is available to assist you with any technical inquiries, troubleshooting, and guidance on using the product effectively. Whether you have questions about setup, maintenance, or any other technical aspect, we are here to help.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure safe delivery. The planter is wrapped in protective materials to prevent any damage during transportation.

Shipping: We offer fast and reliable shipping for the Fiber Clay Planter. Orders are typically processed within 1-2 business days and shipped via standard or expedited shipping options. Customers will receive a tracking number to monitor the status of their delivery.

FAQ:

.....

A: The brand name is Quangui.

Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?

A: The model number is QG-140.

- Q: What is the place of origin for this Fiber Clay Planter?
- . _.
- A: The place of origin is China, Guangdong.

Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?

A: It is certified with ISO9001 and CE.

Q: What are the payment terms for purchasing this Fiber Clay Planter?

A: The payment terms are 30% Deposit and 70% Balance.





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Committee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City